



**Programa de Pós-graduação em Educação:
Conhecimento e Inclusão Social**
Faculdade de Educação
Universidade Federal de Minas Gerais

EDITAL DE BOLSAS 2024 - Nº 02/2023 - DO PPGE/FAE/UFMG

RETIFICAÇÃO

A Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Educação: Conhecimento e Inclusão Social, no uso de suas atribuições, RETIFICA o Edital de Bolsas 2024 - Nº 02/2023 - do PPGE/FAE/UFMG:

Onde se lê: Validade da lista de classificados do mestrado e doutorado - 31/01/2025

Leia-se: Validade da lista de classificados do mestrado e doutorado - 28/02/2025

Belo Horizonte, 13 de fevereiro de 2025. Prof. Luiz Paulo Ribeiro – Coordenador do Programa de Pós-graduação em Educação: Conhecimento e Inclusão Social.